
OB DNEVU JLA

Knjižne nagrade
za šolske spise

Občlnski odbor ZZB NOV in
občinska konferenca ZRVS že
vrsto let razpisujeta ob dnevu
JLA natečaj za najbotjši spis
na šolah v naši občini Letosje
bila tema: nekdo naszdružuje,
nekdo nas varuje.

Knjižne nagredeza najboljSe
spise so dobili naslednji učen-
ci: Anica Avsec, 7 razred OŠ
Franc Ravbar - Dol, Maša But-
tolo. 8 razred OŠ Milan Šu-
ftterSiČ. Tatjana Godnjavec, V-
1 c r. Gradbena tehnična šola,
Nataša Hajdinjak, 8. razred OŠ
Boris Ziherl, Renata Kišek, 7.
razred OŠ Mirana Jarca, Mar-
ko KryŽanovski 8. razred Oš
Vlta Kraigherja, Matija Nose, 6.
razred Oš Franceta Bevka,
Sandi Peterc, 5. razred Oš
Maksa Pečarja, Katjuša Popo-
viC, 8. razred OŠ Danile Kumar,
Nataša Vrhunc. 1. razred PTT
(zobraievafni center in Pavle
Popovič, 7. razred OŠ Boris Ki-
drič.

Objavfjamo spis Matija No-
seta \i osnovne Sole Franceta
Bevka:

»Ml smo mlada vojska Tito-
va. - so prepevali naši partiza-
ni, ko so korakaliiz boja v boj.
Saj so tudi bili vojska že od 22.
decembra leta 1941, ko je to-
variš Tito ustanovil prvo prole-
tarsko brigado. Med vojno pa
/e nastalo še mnogo partizan-
skih enot po vsej domovini.
Skupaj so se bojevali proti
okupatorju in si biti kot bratje,
saj jih je zdrutevalo skupno
hrepenenje po svobodi. Po šti-
rih letih težkih bitk in premno-
gih žrtvah so Titovi partizani
leta 1945 odprli pot svobodi.

Tudi sedaj, ko je pri nas mir
in ao zabrisani sledovi vojnih
grozot, gorijo v nekaterih de-
žetah po svetu ptameni vojne.
Zato našl vojaki, pripadniki so-
dobne oborotene JLA. z vso
pripravljenostjo bdijo nad na-
šo svobodo, tudi ko mi sp/mo.
se igramo ati pa sedimo v šol-
skih klopeh.

Vojaki opravljajo š» več za-

htevnih nalog. Vedno so pri-
pravtjeni pomagati ob narav-
nih nesrečah, pri gradnji cest
mostov, prekopov, Železnic ali
vodovodov.

Med pripadniki JLA so fantje
iz vse Jugostavije. Spoznajo se
med seboj in sklepajo trdna
prijateljstva- Ati mi je večkrat
pripovedoval o svojem dobrem
prijatetju iz Beograda, o gosto-
Ijubnem čmogorcu in drugih s
katerimi se je spoprijateljil v
vojski.

Letos bodo pripadniki JLA
prvič praznovali 22- december
brez svojega tovariša TVfa.
Ostala pa jim je njegova ne~
minljiva misel, ki jih vodi po
n/egov/ poti. Tako kot je bil on
ponosen na naše vojake, smo
tudi rni ponosni na Titovo voj-
sko, našo JLA.


